

**В РАЙОНАХ
ОБЛАСТИ**

**ЭКСКАВАТОР
ИЗ БОЛХОВА**

На днях Болховский машиностроительный завод отправил заказчикам первый собранный здесь экскаватор-погрузчик новейшего образца.

Представляющий московских партнеров болховского предприятия М.И. Ефанов сообщил: "Первоначально здесь планировалось только варить узлы, а собирать машины — в Орле, но, посмотрев, как ответственно болховчане относятся к проекту, и оценив их профессиональный уровень, решили: они должны видеть результаты своего труда".

За основу экскаватора-погрузчика взята современная английская техника. Сфера применения — от коммунальных до спасательных работ. Заводчане считают, что реальный спрос на такие машины может достигать до 300 штук в год.

Для болховского предприятия это серьезная перспектива. Благодаря участию в новом проекте здесь строят планы на приобретение нового оборудования. На организацию дополнительных рабочих мест потребуется 60 сварщиков, 12 слесарей-сборщиков. "Очень надеемся, что первый блин не получился комом", — делится впечатлениями директор предприятия Н. Стелмух.

**ДИПЛОМ
РЕСПУБЛИКАНСКОГО
КОНКУРСА**

Ученица Сосковской средней школы Мария Кузичкина заняла третье место в республиканском конкурсе сочинений, организованном Общероссийской общественной организацией "Российское аграрное движение".

Из нескольких сотен сочинений сельских школьников России по теме "Для чего мне нужно знание английского языка?", присланных на конкурс, сочинение Маши Кузичкиной было признано одним из лучших. В торжественной обстановке Маше были вручены диплом, подписанный министром сельского хозяйства А. Гордеевым, и благодарственное письмо от Федерального агентства по образованию.

**ОСЕННИЙ БАЛ
В КАРПОВО**

Сочинить оду картошке и придумать комплимент на кулинарную тему — эти и другие забавные задания предложили организаторы традиционного осеннего праздника, который прошел на днях в Карповском сельском доме культуры Орловского района.

На осеннем балу были местные жители, а также гости из соседнего села Троицкого. Сельский Дом культуры стараниями и выдумкой его работников во главе с директором Л.П. Фомичевой был превращен в кафе "Золотая осень". Праздничная программа включала в себя состязание в остроумии, игры с гостями и, конечно, танцы.

Информгентство
"Орловской правды".

ОРЛОВСКО-КУРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ — ЛУЧШЕЕ В РОССИИ

Вчера во Дворце культуры железнодорожников Орловско-Курскому отделению Московской железной дороги был торжественно вручен диплом за 1-е место по итогам третьего квартала т. г. в сетевом соревновании ОАО "Российские железные дороги".



Фото Андрея САСИНА.

В собрании приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, начальник Московской железной дороги В.И. Старостенко, начальник Орловско-Курского отделения А.А. Лёвин, представители администрации Курской и Орловской областей.

Егор Семенович поздравил коллектив Орловско-Курского отделения с замечательной победой и поблагодарил за качественную работу. "Какой же могучий дух нужно было иметь, чтоб сохранить трудовые коллективы и бесперебойную работу железнодорожного транспорта, сопротивляясь трудностям последних пятнадцати лет!" — отметил губернатор. Этой победы не было бы, если бы ОАО "РЖД" не вложило в Орловско-Курское отделение 1,8 млрд. рублей и не было бы тесного сотрудничества двух областей — Орловской и Курской. Кроме того, Е.С. Строев отме-

тил экономическую значимость Орловско-Курского отделения для областного бюджета: из 500 млн. рублей налогов, поступающих в местный бюджет, 200 млн. отчисляются железнодорожники.

Начальник Московской железной дороги В.И. Старостенко доложил о работе Орловско-Курского отделения. Многие показатели ежеквартально растут: грузо- и пассажирооборот вырос на 4 — 5%, производительность труда — на 8%, средняя заработная плата в октябре составила 14 тыс. 645 рублей, простой транзитного вагона на нашем отделении — самый низкий.

В завершение своего выступления В.И. Старостенко сказал: "Я искренне горжусь коллективом, который работает на Орловско-Курском отделении РЖД. Спасибо вам!"

Лучшие работники и ветераны отделения были награждены грамотами, имен-

ными часами, денежными премиями, роскошными букетами цветов и аплодисментами.

Среди гостей праздника был главный инженер Михайловского горно-обогатительного комбината (г. Железнодорожск) Ю.М. Рудской. Он пообещал приложить все усилия, чтобы Орловско-Курское отделение всегда было в числе лидеров грузовых перевозок.

Начальник Орловско-Курского отделения МЖД А.А. Лёвин, настраивая свой коллектив на дальнейшее успешное развитие, назвал полученную почетную награду "авансом, который нужно отрабатывать".

Весь зал был до отказа заполнен железнодорожниками, которые стоя приветствовали торжественное вручение почетного диплома.

Сергей САВЕНКОВ.

МЦЕНСКИЕ КОЛБАСЫ — ИЗ НАТУРАЛЬНОГО МЯСА

15 ноября в старой части Мценска, на улице Мира (д. 28), состоялось долгожданное открытие первого фирменного магазина Мценского мясоперерабатывающего комбината

Колбасы вареные и копченые, десятки видов сарделек и сосисок, разброс цен... Неудивительно, что даже искушенный покупатель у магазинных прилавков невольно теряется. Однако все чаще потребители засматриваются не на яркие упаковки товара и даже не на привлекательные ценники, а на этикетки, где указан состав продукта. Сегодня большинство покупателей отдает предпочтение орловской колбасе, изготовленной из экологически чистого местного сырья. И этой продукции на наших прилавках становится все больше.

Мценский мясоперерабатывающий комбинат возобновил свою работу в мае нынешнего года, войдя в состав группы компаний "СЕТ-Холдинг", и сегодня выпускает уже свыше 30 наименований колбасных изделий из сырья, произведенного на животноводческих комплексах холдинга "СЕТ-Орел-Инвест" в Покровском районе.

В день открытия магазина продукцию мясокомбината представил его генеральный директор Н.А. Абрамов.

— Гостовские колбасы — основа нашего ассортимента, — подчеркнул Николай Александрович. — Наш главный козырь — высокое качество, натуральное сырье плюс новейшие разработки отечественных технологов.

Стоит отметить, что особый вкус мценским колбасам придает неповторимое сочетание ингредиентов и специй, полученное в результате кропотливой работы технологов мясокомбината, которые в первую очередь учитывали вкусы потребителей.

Кстати, заместитель генерального директора комбината А.П. Рыженко, ответственный за техноло-

гию приготовления колбасных изделий, более 20 лет проработал в мясоперерабатывающей отрасли, стажировался в Германии, всемирно известной отменным качеством своих колбас. Предпочтение орловских потребителей Рыженко изучал не один месяц, организовывая дегустации.



Д.В. Гревцев, гендиректор ТД "СЕТ-Торг-Орел" (слева), и Н.А. Абрамов, гендиректор ММК.

Вот и в день открытия фирменного магазина покупатели смогли продегустировать все сорта выведенной на продажу колбасы.

Приемлемые цены — часть грамотной и взвешенной политики перерабатывающего предприятия и торгового дома холдинга. Заметим, что сравнительный анализ цен и качества других производителей, проведенный специалистами комбина-

та, показал, что это соотношение — в пользу мценских переработчиков. — Мы планируем и дальше придерживаться разумной ценовой политики, разрабатывать и производить еще больше видов продукции, — сказал гендиректор комбината Н.А. Абрамов, — это позволяют и мощности предприятия, и потенциал нашего коллектива.

На открытии магазина присутствовал гендиректор торгового дома "СЕТ-Торг-Орел" Д.В. Гревцев. Он подчеркнул, что это событие — знаковое для орловского холдинга, отныне работающего по замкнутому циклу: производство — переработка — реализация. Планируются открытие еще нескольких магазинов во Мценске и Орле, создание разветвленной торговой сети.



На прилавках предприятия.

Успеха переработчикам и работникам торговли пожелал мэр города Мценска А.М. Кирил, который был среди приглашенных и, кстати, первых покупателей продукции нового магазина. В свою очередь, представители холдинговой компании выразили уверенность в том, что благодаря созданию торговой сети в городе, как прежде, традиционно будет продаваться только лучшая колбаса.

Официальная часть закончилась, гости разъехались. А к магазину с привлекательным логотипом — яркой буквой "М" — стало все больше и больше покупателей.

Н. ВИКТОРОВА.

Нынешней осенью, аккурат к уборочной, в стране взлетели цены на горюче-смазочные материалы. Неудивительно, что уже в ходе хлебозаготовок значительно выросли цены на зерно: так, если в прошлом году Орловский комбинат хлебопродуктов закупал продовольственную пшеницу в среднем по цене 3,5 тысячи рублей за тонну, то нынче этот показатель уже превосходит 4 тысячи рублей; тонна продовольственной ржи в прошлом году обходилась комбинату в среднем в 2,5 тысячи рублей, нынче — около пяти тысяч. Естественно, мукомолы вынуждены были поднять цену и на свою продукцию; соответственно не мог не подняться в цене и выпеченный из подорожавшей муки хлеб.

Цены на хлеб выросли по всей стране, в том числе и на Орловщине. Заметим, наша область была одной из последних в ЦФО, где это произошло. Из таблицы сравнительных цен на хлеб в областях ЦФО (за 16.11.2006 г.), предоставленной областной службой по тарифам, легко уяснить, что только в Белгородской области цена ржано-пшеничного "кирпичика" (так называемого "социального" хлеба, цена на который регулируется областными властями) чуть ниже нашего (6,6 рубля), в остальных — на том же уровне, а то и выше. В

ХЛЕБ С ПОЛИТИЧЕСКИМ ПРИВКУСОМ

Брянской области 630-граммовый "кирпичик" стоит 8—8,5 рубля, в Воронежской 670-граммовый — 8,8—9,4 рубля, такой же в Липецкой — 7,8—8 рублей и т. д.

Ситуация для любого здравомыслящего человека абсолютно прозрачная. Но так уж исторически сложилось в нашей стране, что хлеб у нас не только "имя существительное", но и категория политическая. В

1917 году, воспользовавшись заминками с хлебом в Питере, большевики совершили в столице политический переворот. Прошли десятилетия, но коммунисты не поменяли свои приемы. В конце октября в области, как и повсюду в ЦФО, подорожал хлеб, а уже 1 ноября газета "Город Орел", не скрывающая своих политических — "красных" — пристрастий, принялась мутить воду во-

круг этого факта. Главную причину подорожания хлеба на Орловщине газета усмотрела в реплике гендиректора Орловского хлебокомбината Г.И. Коновой, заявившей: "В этом году из-за недобора зерна сырье орловцам приходится покупать

используют сырье орловских производителей. Другой разговор, что именно Г.И. Конова, гендиректор Орловского хлебокомбината, снабдившая упомянутую газету своим комментарием, предпочитает в силу своих коммерческих интересов

закупать сырье "за пределами области". Но это уже, как говорится, "личные проблемы". Жаль только, что "личное" вредит обществу: орловский потребитель отмечает перебои в качестве продукции этого предприятия (что подтверждают и в областном управлении торговли и потребительских ресурсов). А вот это уже, действительно, серьезно: негоже, чтобы в погоне за прибылью хлебопеки роняли славу орловского хлеба. Да еще и подводили под это политическую "платформу".

Татьяна ПАВЛОВА.

ПОДАРОК ЕДИНОРОССОВ ДЕТЯМ ОРЛА



Позавчера в сквере неподалеку от городского центра спорта и искусства "Атлант" состоялось открытие второй детской площадки, подаренной партией "Единая Россия" маленьким орловцам.



Фото Андрея САСИНА.

Монтаж площадки вместе с рабочими закатывали члены "Молодой гвардии" и других молодежных организаций, участвующих в программе единороссов "Политзавод". Нетерпеливая детвора пыталась прорваться на площадку еще до того, как был закончен монтаж последних деталей. Веревочные лестницы, ярко окрашенные качели, карусели, горки притягивали малышей.

На открытии выступил секретарь регионального политсовета партия "Единая Россия" П.А. Меркулов:

— Мы обещали, что будем строить детские

городки по всему Орлу, и мы это выполняем. Еще одна площадка — это подарок "Единой России" детям близлежащих кварталов и их родителям. Знаменательно, что в благоустройстве территории приняли участие победители первого тура программы "Политзавод". Молодые люди намерены идти в большую политику. Путь в нее начинается именно с таких малых, но конкретных дел на благо людей.

Заместитель председателя Орловского горсовета Л.С. Музалевский отметил, что "Единая Россия" — это пар-

тия конкретных дел. Леонид Семенович также подчеркнул, что две детские площадки, уже установленные в Орле единороссами, — это только начало. В дальнейшем планируется установить десятки таких площадок по всему городу.

По словам директора "Атланта" В.И. Романова, идея построить площадку для детей около центра возникла давно: ведь в этом учреждении дополнительного образования занимаются около восьмисот детей, а рядом находится еще и центр творчества Железнодорожного района. Однако средств для

оборудования не было. Программа "Дети единой России", стартовавшая в прошлом месяце в нашем городе открытием такой же площадки в районе автовокзала, помогла решить проблему.

Перед собравшимися также выступили "политзаводчане" А. Сазонов, Н. Снурницын, С. Гольцова и другие.

После того как короткая церемония открытия закончилась, хозяевами положения на площадке стала детвора. Несколько десятков малышей дружно приняли участие в освоении нового места для игр.

Соб. инф.

ОРЛОВСКОГО САХАРА БУДЕТ БОЛЬШЕ

В ближайшее время планируется начать строительство современного сахарного завода, который будет пятым по счету в Орловской области.

На нем будет производиться не только сахарный песок, но и кусковой сахар, различные соки и даже медицинские препараты. Предполагается, что инициатором строительства завода выступит торговый дом "Белый фрегат". Новое предприятие сможет обеспечить переработку свеклы, урожая которой в ближайшие годы резко возрастут. Уже в следующем году под свеклу будет распахан еще 15 тысяч гектаров.

Информгентство "Орловской правды".

ОБЪЯВЛЕНИЕ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕГИСТРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

объявляет конкурс

на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

1. Ведущего специалиста-эксперта отдела приема-выдачи документов, регистрации арестов;
2. Главного специалиста-эксперта отдела регистрации прав на земельные участки;
3. Специалиста-эксперта отдела контроля и надзора в сфере адвокатуры, нотариата и актов гражданского состояния;
4. Специалиста-эксперта отдела по делам некоммерческих организаций;
5. Ведущего специалиста-эксперта Дмитровского отдела;
6. Специалиста-эксперта отдела по контролю за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.

Для участия в конкурсе необходимо представить документы в соответствии с Указом Президента РФ от 1 февраля 2005 года №112 "О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы РФ". Обязательным условием является наличие высшего образования, стажа по специальности 3 года.

Срок действия объявления — 30 дней с момента опубликования.

Контактный тел. 43-55-54.

МЕДАЛИ С ТУМАННОГО АЛЬБИОНА

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Красивый старинный город с множеством достопримечательностей. Это успокаивало и снимало напряжение. Что касается самих боев, то в полуфинале я без труда победила каратистку из Ирландии, а в финале со счетом 5:0 выиграла у Ани Осиповой.

— Давно занимаешься каратэ?

— В Орле — полтора года, у Андрея Анатольевича Чупахина. До этого год тренировалась, живя в городе Михайловке Волгоградской области. Я с детства хотела заниматься именно этим видом спорта. Рада, что моя мечта осуществилась.

— Чем ты еще увлекаешься?

— Тяжело тратить себя на что-то еще. Учеба и каратэ занимают все время.

— Учишься хорошо?

— Без троек. Преподаватели в лицее зна-

ют, что я занимаюсь каратэ, и с пониманием относятся к моим отъездам на соревнования. Переживают за меня и одноклассники.

— А мальчишки в классе тебя побаиваются — все же каратистка?

— Есть такое, но сама я — человек добрый, и друзья даже не представляют, как я могу биться на татами.

— Родители как относятся к твоему увлечению?

— Мама, папа и сестра — все только за. Особенно папа. Он всегда мечтал, чтобы я занималась одним из боевых искусств.

Андрей Чупахин, тренер Ксени:

— За то время, что девочка занимается у меня, она не пропустила ни одной тренировки. Когда перед соревнованиями я увеличиваю нагрузку, она терпит и переносит их мужественно. Рост мастерства у Ксюши налицо.

Игорь КОНЫЧЕВ.

Магазин уникальных товаров

Чудо-печь



- Обогреет дом, дачу и гараж, приготовит пищу, поможет защитить от холода склады и птичники.
- Подарит тепло и уют! Во время работы печь практически не издает запаха, быстро согревает помещение, потребляет очень мало горючего и совершенно безопасна в эксплуатации.
- Не требует трубы, дымохода и вытяжки! Работает без дозаправки до 16 часов. Топливо — солярка, керосин.
- Вес 5,5 кг, размеры 37x42x32 см.
- ГАРАНТИЯ 3 ГОДА.

На правах рекламы. Тел. оп. информ.

Также в продаже: ультразвуковые стиральные машинки «Ретона», «Ультратон», надувные кровати, ионизаторы воздуха и др.

Справки по тел. (4862) 55-77-16.

Наш адрес: пл. Мира, 4 (г-ца "Орел"), 4-й этаж, оф. 445, с 10.00 до 17.30